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در الگوی زیر، تعداد نقطه‌ها، در شکل دوازدهم، کدام است؟   1
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جملات دوم و پنجم و دوازدهم از یک دنباله ی حسابی، می توانند سه جمله ی متوالی از دنباله ی هندسی باشند، قدرنسبت دنباله ی هندسی کدام   3
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دنبالۀ  چند جملۀ صحیح دارد؟   4
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جمله‌ی عمومی یک دنباله‌ی هندسی به صورت  می‌باشد. جمله‌ی اول این دنباله چند برابر قدر نسبت آن می‌باشد؟   5=an
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کدام عبارت درست است؟   6

بین هر دو عدد گویای متمایز، تنها یک عدد گویا می‌توان یافت.

بین هر دو عدد گویای متمایز، بی‌شمار عدد حقیقی وجود دارد.

هر عدد گویا را نمی‌توان به‌صورت تقسیم یک عدد صحیح بر یک عدد صحیح نمایش داد.

اجتماع اعداد گویا و اعداد صحیح را با هم، اعداد حقیقی می‌نامیم.

کدام‌یک از مجموعه‌های زیر، مجموعۀ نامتناهی است؟   7

مجموعۀ تمام درخت‌های یک جنگل مجموعۀ خطوط گذرنده از مبدأ مختصات

مجموعۀ تمام اعداد حقیقی موجود در  ,۰)مجموعۀ اعداد صحیح موجود در بازۀ  ۱)(−∞, ۱] ∩ [۱, +∞)

چند جملۀ دنبالۀ خطی  در مجموعه جواب نامعادلۀ  قرار می‌گیرد؟   8= − ۳an

n

۲
< ۲٫۵an

−−√

۱۱۱۳۱۸۱۹

دنبالۀ  دنبالۀ خطی است به‌طوری که شامل جملات  است و  دنباله‌ای درجه دوم است به‌طوری که شامل جملات   9

 است. در این صورت  کدام است؟
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از میان  دانش‌آموز یک کلاس،  نفر فقط فوتبال و  نفر فقط والیبال بازی می‌کنند، اگر  دانش‌آموز در هیچ کدام از دو رشته بازی نکنند،   10
چند دانش‌آموز فوتبال بازی می‌کنند؟
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محیط یک مثلث قائم‌الزاویه برابر  است. اگر طول اضلاع این مثلث تشکیل دنباله‌ی حسابی بدهند، در این صورت طول بزرگترین ضلع این   11
مثلث کدام است؟
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اعداد طبیعی طوری دسته‌بندی شده‌اند که تعداد عضوهای هر دسته )به‌جز دستۀ اول( برابر بزرگ‌ترین عضو دستۀ قبل است؛ یعنی   12
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بین دو عدد  و  ، چهار عدد به شکلی درج کرده‌ایم که شش عدد حاصل، تشکیل یک دنبالۀ هندسی صعودی دهند. در دنبالۀ شش‌جمله‌ای   13
حاصل، واسطۀ حسابی جملۀ دوم و سوم کدام است؟
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در الگوی شکل مقابل، بزرگ‌ترین عدد نوشته شده در شکل دهم کدام است؟   14
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دنباله ی حسابی  چند جمله ی مثبت دارد؟   15۱۵۰, ۱۴۴, ۱۳۸, ⋯
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جمله های یازدهم و سیزدهم و پانزدهم یک دنباله ی عددی به ترتیب  هستند. جمله ی دوازدهم این دنباله کدام است؟   16a − ۲, a + ۱, ۲a
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ام،  برابر در  یک دنبالۀ هندسی با جملات مثبت، اگر حاصل ضرب دو جملۀ اول برابر با مجموع جملات سوم تا پنجم این دنباله باشد و جملۀ    17

ام باشد، جملۀ هشتم این دنباله کدام است؟ جملۀ 
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  کدام است؟   باشد،    و    جمله عمومی یک الگوی خطی،  اگر    18cn= ۱۷c۴= ۴۱c۱۰cn
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  باشد، در این صورت   از تعداد اعضای  با  مشترک هستند. اگر    از تعداد اعضای مجموعه  با مجموعه  و      19
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. در این صورت ،  و   ، برای زیر مجموعه‌های  و  از مجموعۀ مرجع  ، داریم:    20

 کدام است؟
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